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Slovo starostky
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu před radnicí jsme sice 
zrušili, ale děti nakonec o nic nepřijdou. Počkáme, až stávající 
covidová vlna odezní, a pak plánujeme před radnicí uspořádat 
akci novou se všemi dětmi a žáky našich škol a jejich programy. 
Organizace zimní údržby nově 
Letošní zimní údržba bude v Kunraticích probíhat v jiném režimu 
než v předchozích letech. Máme dohodnutou spolupráci s menší
mi firmami, které budou úklid zajišťovat, a uvidíme, zda rozdělení 
zimní údržby mezi více firem nebude efektivnější.
Komise dopravy
Komise se vyjadřuje к projektovým dokumentacím, podnětům 
občanů a také sama přináší návrhy, nápady a vize к dopravě 
v naší městské části.
Pečujeme o zeleň
Běžná péče o zeleň ročně přijde kunratickou radnici na zhruba 
10 %  provozního rozpočtu. Patří sem sekání trávy, pletí záhonů, 
keřů, šintování chodníků, úklid listí, zastřihávání keřů, vysypávání 
košů, doplňování sáčků na psí exkrementy, kácení stromů, sběr 
a odvoz popadaných větví a další činnosti.

Kultura

Z vernisáže obrazů Zlatý Krčilové
Paní Zlata Krčilová se rozhodla namalovat Kunratický les ve 
všech ročních období. Vznikl tak soubor třinácti obrazů, ze 
kterých vytvořila pro rok 2022 kalendář Kunratického lesa. 
Obrazy věnovala paní Zlata ve prospěch nadějného sportovce 
Martina Slabého, se kterým je v tomto čísle Kunratického 
zpravodaje rozhovor.

Aktuálně
Nové kotlíkové dotace
Ministerstvo životního prostředí ČR připravuje na rok 2022 
vyhlášení výzvy č. 4 dotačního programu „Zlepšování kvality 
ovzduší v hl. m. Praze-pořízení ekologického vytápění v domác
nostech", která bude zaměřená na výměnu kotlů první a druhé 
emisní třídy u sociálně slabých domácností. Naše radnice 
vytvoří seznam potencionálních žadatelů, aby ministerstvo 
mohlo Praze přidělit potřebné finance.

Pokřtili jsme cykiostezku
Projektování a vyřízení stavebního povolení poslední části cy- 
klostezky A 202 v oblasti Kunratic trvalo deset roků, samotná 
výstavba pouhých dvanáct týdnů.
Rekonstrukce komunikací
Rekonstrukce ulic Za Bažantnicí, Beethovenova a Musorgského 
je hotová a může sloužit lidem. Zbývá dokončit dopravní značení 
a letošní etapa oprav ulic je hotova.

Rozhovor

8 -9  Martin Slabý, mladý hendikepovaný atlet Sportovního klubu Jed
ličkova ústavu Praha. Před třemi lety v létě ani nepomyslel na to, 
že by mohl aktivně sportovat. Dnes má za sebou solidní řádku 
závodů v atletice hendikepovaných včetně zahraniční premiéry.

Vánoce

10 -11  Vánoce s Kunratickým zpravodajem
Vánoční koncerty, Tříkrálová sbírka a další historická ohléd
nutí za adventními a vánočními akcemi v Kunraticích

Spolky

12 Co nového v klubovně seniorů
Od září se schází v klubovně určené pro dříve narozené. 
Povídání, zpívání a vzpomínání na časy dětství a mládí, Náplň 
pro ty, kteří neradi tráví čas jen doma. Plány, co podniknout, 
jsou vymyšlené a první společný výlet už proběhl.

12 Tradice v Sokole pořád udržujeme
V Sokole jsme tradiční Mikulášskou akademii museli přizpůsobit 
situaci, a proto jsme vymysleli venkovní akcí pro sokolské děti 
nazvanou Běh za Mikulášem.

12 Co nového se děje u skautů?
Úvodní piknik s dětmi i rodiči, společná výprava po stopách 
Josefa Lady a akce s přespáním v klubovně, kterou uspořádala 
družina Sasanek. I takové akce budí velký zájem o členství 
v našich oddílech.

13 Pohádkový les
Dvě největší akce Pohádkový les a Svatomartinská jízda měly 
nebývalou účast 900 a 560 účastníků. Stále se vzděláváme 
a čerpáme pro Vás a Vaše děti nové inspirace.

13 Vánoční knihovna
na konci roku je v knihovně přichystaná spousta nových 

. Stačí si jen vybrat svůj oblíbený žánr, najít si trochu času 
a pěkně se začíst. Z projektu Česká knihovna jsme letos od Mo
ravské zemské knihovny získali hodně krásných českých knižních 
novinek, které jsou mimořádné i výtvarným zpracováním.

13 Hasiči opět na scéně
Během vichřice, která se prohnala Českem 21. října, měli 
pohotovost, jako většina ostatních jednotek, i kunratičtí hasiči, 
A vyjížděli к mnoha případům.

Školství
14 Ať chceme nebo nechceme, musí to fungovat

České školství prožívá opět situaci, která se vymyká normálnímu 
fungování. Z 28 tříd kunratické školy už jen 2 třídy patří mezi 
ty, které nebyly v karanténě. Ale je zde několik tříd, které byly 
v karanténě již dvakrát. Na čas se musel omezit i provoz školní 
jídelny.

14 Zápis do prvních tříd  Z5 Kunratice...
Zápis se uskuteční v úterý 26. dubna a ve středu 27. dubna 
2022. К zápisu registrujte budoucí prvňáčky již v lednu, 
egistrace zájemců к přijetí dětí do 1. třídy s trvalým bydlištěm 
v Kunraticích bude probíhat od pondělí 10. ledna do pondělí 31. 
ledna 2022 elektronicky. Sledujte webové stránky školy.

15 Tak trochu netradiční adventní výlet
Děti z mateřské školy vyrazily na výlet do malebného údolí 
kousek za Prahu, kde si prohlédly Mlýn u Veselých a z úst pana 
mlynáře si vyslechly, čím vším projde zrnko obilí, než se z něj 
stane chléb.

15 Základní umělecká škola v covidové době
I přes omezení školních akcí i výuky samotné tepe kreativní život 
v Základní umělecké škole Kunratice snad ještě urputněji než 
kdy dříve. Škola se může pochlubit mnoha úspěchy v tuzem
ských i mezinárodních soutěžích, pořádáním víkendových kurzů 
a seminářů a celoškolními i třídními koncerty.

Sport

16 Mladé florbalové naděje nepolevují v tréninku
Přestože je adventní období časem klidu, mladí hráči a 
klubu Start98 Kunratice hráli své zápasy až do posledního 
týdne před vánočními svátky.


